

让山里娃寒冬不再冷

本报记者 赵锐
见习记者 丁桂玲

“孩子们现在穿着叔叔阿姨送来的新棉衣，戴着新棉帽，在教室里上课再也不会挨冻啦！”昨日，新县卡房乡王畈村小学校长江渊会说起信阳“小水滴”爱心帮扶联盟的爱心援助，依旧十分动情。

地处大别山深处的卡房乡有“新县的小西藏”之称。王畈小学现有3年级以下学生13名，3名老师。这里经济欠发达，许多人外出打工，留下老人与孩子。与山外其他地方相比，这里的气温低2摄氏度左右，且冰雪融化较慢，较为寒冷。孩子容易因保暖不到位造成冻伤。

在为学校义务检修路灯时，新县电力员工得知了孩子们的情况，决定做一些力所能及的事情，让他们暖和过冬。1月8日，由信阳电力员工自发成立的“小水滴”爱心联盟也带着礼物赶到学校，同新县电力员工一起看望孩子。

11时40分，随着放学铃声响，孩子们陆续走出教室大门。大家立即迎了上去，将崭新的线帽和围巾为孩子戴上。“谢谢叔叔阿姨！”孩子们甜甜地感谢道。

看到线帽和围巾都很合适，大家又把孩子们牵到院内的乒乓球台前。球台上早已堆满了棉衣。看到花花绿绿的衣服，孩子们笑逐颜开。大家根据孩子们的身高和肤色选配衣服。不大一会儿，每个孩子都选好了一件棉外套穿上，显

得更加可爱。由于带来的衣服很多，“小水滴”们委托老师在空闲时将剩余的衣服分发给学生们。

“小水滴”们此次特意带来了暖手宝。考虑到安全和方便，这些暖手宝是质量很好的水电分离型的，通上电就能烧热，便于老人和小孩操作。大家一对一地教孩子使用：“以后冷了可以放手里暖暖和和，别冻坏了小手。夜晚还可以放进被窝里暖脚……”孩子们爱不释手，拿着自己的，还瞅瞅伙伴们的图案，喜爱之情堆在红扑扑的小脸蛋上。

时间过得很快，快到午餐时间了，爷爷奶奶来接孩子们了，大家恋恋不舍地同孩子们告别。“小水滴”的成员们表示，以后还会来看孩子的。



苏仙石乡柯楼村

入选“中国茗村”

信阳消息(商宣)近日，由中国村社发展促进会特色村工作委员会、亚太环境保护协会中国委员会、《中国村庄》杂志、中国农村博物馆研究院等组成的中国茶产业特色名村研究课题组联合调研、评价和发布2014“中国茗村”百佳榜新鲜出炉，商城县苏仙石乡柯楼村位列第76位，其金榜锦言是“天人和合”。

据了解，“中国茗村”即中国茶产业特色名村。课题组调研考察按“四必须四优先”建立的中国茶产业特色名村数据库，系属从数据库300多个茶产业特色名村中反复评价和遴选而出的前100名，包括安溪铁观音、龙井、大红袍、普洱、猴魁、碧螺春、瓜片、毛峰、毛尖、白茶、黑茶等多种名茶原产地与主产地名品。

浉河区地税局

“文化导向”激活力

信阳消息(黄毅)2014年以来，浉河区地税局“用身边事教育身边人”的方法，每年开展“寻找身边的感动”“文明科室”评比等活动，激发干部职工“内强素质、外树形象、争创一流”的工作热情和干劲。

开展红色教育、主题演讲、读书征文等活动，广泛宣传道德模范先进事迹，带动干部职工培养道德情操，营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围。涌现了“最美地税人”等众多先进典型，全局有5人获得了信阳市“五一劳动奖章”。

开展形式多样的税务文化创建活动，利用文化长廊、宣传图片、书法、文体活动等有效载体，弘扬社会公德、职业道德和家庭美德。充分发挥廉政文化建设的渗透作用，完善廉政文化长廊建设，建立网上廉政教育展示平台，举办预防职务犯罪教育讲座，组织微型廉政党课，不断增强干部职工廉洁自律意识。

谭家河乡

筑牢护林“防火墙”

信阳消息(记者韩蕾 通讯员彭延斌)每年11月1日起至次年4月30日，为河南省森林防火紧要期。进入森林防火期以来，浉河区谭家河乡精心组织，扎实构筑护林防火的“安全墙”。

该乡充分抓好“防护林防火宣传月”教育宣传活动，坚持发动群众与专业队伍相结合的森林扑火工作原则，积极组建防火扑救专业化队伍；认真齐备足风力灭火器、2号灭火工具等防火物质，对风力灭火器进行一次全面的调试、检修和保养，确保每台机器都“拉得响，能够用，够用”。

同时，积极组织安监、公安、林业等相关职能部门，“全覆盖”地对全乡的森林火灾隐患，进行了拉网式的安全大检查，对排查出的安全隐患，依法治火，强制整改。

在这儿，教您正确拨打“110”

A 平桥区



1月10日是全国第29个“110宣传日”。当日上午，市公安局平桥分局在中山北路组织开展了“110，与您携手共创平安”宣传一条街活动。

在活动现场，民警设立了便民服务咨询台，解答群众的咨询和疑难问题，并通过组织群众观看宣传展板、向群众发放宣传单、现场观摩体验消防器材等形式，深入宣传110报警求助、防盗抢、防诈骗、防火等安全防范知识，进一步增强了人民群众的法治意识、防范意识和安全防护能力。

曹春明 摄

B 息县

信阳消息(刘婉君)1月10日上午，息县公安局在谯楼街开展全国第29个“110宣传日”活动，围绕“110与您携手共创平安”主题，向广大市民宣传110的工作。

“危急时刻您知道怎样正确拨打110吗？家庭消防小常识您了解多少呢？”活

动现场，公安民警就和广大群众日常生活相关防火、防盗、防诈骗的问题，细心地讲解安全防范常识、技巧。当天，该县公安局通过摆放展板、提供咨询、发放宣传资料、流动警务车播放宣传片等形式开展活动，全面展示新形势下公安机关110接处警

服务工作的新亮点和广大110接处警民警打击犯罪、维护治安、服务人民的新形象。活动现场吸引了不少群众参加，通过此次宣传，不仅动员了社会各界及广大群众关心110、爱护110、支持110，也着力提高了群众自防、自护、自救能力。